



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ
ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ - ΘΡΑΚΗΣ
ΓΕΝ. Δ/ΝΣΗ ΕΣΩΤΕΡΙΚΗΣ
ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ
Δ/ΝΣΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ
ΤΜΗΜΑ ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ
ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ Π.Α.Μ.Θ.

ΚΟΜΟΤΗΝΗ 7- 10 - 2015

Π Ι Ν Α Κ Α Σ

Θεμάτων του υπ' αριθμ. πρακτικού **37/2015** της Οικονομικής Επιτροπής Περιφέρειας Α.Μ.Θ. καθώς και αποφάσεις που έχουν ληφθεί επ' αυτών.

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ	ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ	ΑΠΟΦΑΣΗ
1. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας.	692	<p>ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 8 υπέρ και 1 λευκό)</p> <p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών έτους 2015 των υπηρεσιών της Π.Ε. Δράμας σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.</p> <p>Μειοψήφησε το μέλος της οικονομικής επιτροπής Φώτιος Καραλίδης ψηφίζοντας λευκό διότι είχε ενδοιασμούς για τα 500€ της δαπάνης που αφορούσε την αγορά ψυγείου από την Κτηνιατρική Υπηρεσία θεωρώντας ότι κάτι άλλο υποκρύπτει.</p>
2. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης εκτέλεσης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών σχολικού έτους 2015-2016 σε προσωρινούς μειοδότες σύμφωνα με την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 108 Α' στις 10-9-2015.	693	<p>Εγκρίνει την ανάθεση εκτέλεσης δρομολογίων μεταφοράς μαθητών σχολικού έτους 2015-2016 σε προσωρινούς μειοδότες σύμφωνα με την Πράξη Νομοθετικού Περιεχομένου που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 108 Α' στις 10-9-2015, οι κωδικοί δρομολογίων, οι μειοδότες και τα αντίστοιχα ποσοστά έκπτωσης, για τα οποία θα υπογραφούν προσωρινές συμβάσεις, αναφέρονται στον συνημμένο πίνακα.</p> <p>Οι προσωρινές αυτές συμβάσεις θα έχουν καταλυτική ημερομηνία την 29^η Φεβρουαρίου 2016, σύμφωνα με την παρ.4 του άρθρου 2 της Π.Ν.Π. που δημοσιεύτηκε στο ΦΕΚ 108 Α' και λύονται αυτοδικαίως και αζημίως με την ολοκλήρωση των εκκρεμών και λοιπών διαγωνιστικών διαδικασιών.</p>

<p>3. Εισήγηση για την έγκριση τευχών δημοπράτησης και συγκρότησης της επιτροπής παραλαβής και αξιολόγησης των προσφορών της επιτροπής αξιολόγησης ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ. 118/07 και της τριμελούς παραλαβής του έργου: «Προμήθεια επίπλων και εξοπλισμού αίθουσας στο κτίριο του Πνευματικού Κέντρου Ιεράς Μητρόπολης Δράμας» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 173.133,72 ευρώ.</p>	<p>-</p>	<p>Αποσύρει το θέμα ύστερα από αίτημα της Υπηρεσίας.</p>
<p>4. Εισήγηση για την έγκριση συγκρότησης επιτροπών παραλαβής και αξιολόγησης των προσφορών καθώς και αξιολόγησης ενστάσεων για τον Ηλεκτρονικό Ανοικτό Δημόσιο Διαγωνισμό της ενέργειας: «Τεχνική υποστήριξη για την ομαλή και ασφαλή λειτουργία των εγκαταστάσεων υποστήριξης χιονοδρομίας του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού».</p>	<p>694</p>	<p>Εγκρίνει την συγκρότηση επιτροπών παραλαβής και αξιολόγησης των προσφορών καθώς και αξιολόγησης ενστάσεων για τον Ηλεκτρονικό Ανοικτό Δημόσιο Διαγωνισμό της ενέργειας: «Τεχνική υποστήριξη για την ομαλή και ασφαλή λειτουργία των εγκαταστάσεων υποστήριξης χιονοδρομίας του Χιονοδρομικού Κέντρου Φαλακρού» σύμφωνα με το από 17/9/2015 πρακτικό κλήρωσης ως εξής:</p> <p>1)ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ελευθεριάδης Παναγιώτης, Πολ. Μηχανικός ΠΕ (ως πρόεδρος) 2. Γεωργιάδης Αναστάσιος, Μηχ. Μηχανικός ΠΕ (ως μέλος) 3. Παγκάλου Μαρία, Πολ. Μηχανικός ΠΕ (ως μέλος) <p>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Λαμπριανίδης Αθανάσιος, Ηλεκτρ. Μηχανικός ΠΕ (ως πρόεδρος) 2. Πάσχος Αθανάσιος, Πολ. Μηχανικός ΤΕ (ως μέλος) 3. Παντελίδου Κυριακή, Μηχ. Μηχανικός ΤΕ (ως μέλος) <p>2)ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ ΕΝΣΤΑΣΕΩΝ ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Σαββουλίδης Γεώργιος, Τοπ. Μηχανικός ΠΕ (ως πρόεδρος) 2. Ουζούνης Ευάγγελος, Πολ. Μηχανικός ΤΕ (ως μέλος) 3. Δέρα Μαρία, Πολ. Μηχανικός ΤΕ (ως μέλος) <p>ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Εφραιμίδης Αναστάσιος, Πολ. Μηχανικός ΠΕ (ως πρόεδρος) 2. Μακρή Γιαννούλα, Αρχ. Μηχανικός ΠΕ 3. Πασσαλίδης Ιωάννης, Ηλεκτρ. Μηχανικός ΤΕ
<p>5. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Ασφαλτόστρωση της Ε.Ο. Δράμας-Καβάλας από Χωριστή έως Δοξάτο».</p>	<p>695</p>	<p>Εγκρίνει την χορήγηση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Ασφαλτόστρωση της Ε.Ο. Δράμας-Καβάλας από Χωριστή έως Δοξάτο» μέχρι τις 30-10-2015.</p>

<p>6. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2015.</p>	<p>696</p>	<p style="text-align: center;">ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 7 υπέρ και 2 λευκά)</p> <p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Καβάλας οικονομικού έτους 2015. όπως αυτές παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα δαπανών.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Κωνσταντίνος Κινατζίδης και Φώτιος Καραλίδης ψηφίζοντας λευκό διότι διαφωνούν με την δεύτερη δαπάνη.</p>
<p>7. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης της αντίστοιχης περίληψης και των επιτροπών του Ηλεκτρονικού, Ανοικτού, Τακτικού, Μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο: «Προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης για την κάλυψη των αναγκών των Ν.Π.Δ.Δ. (Τ.Ε.Ι. Α.Μ.Θ., Ο.Α.Ε.Δ. Καβάλας) της Π.Ε. Καβάλας για το έτος 2016» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 238.006,50 ευρώ.</p>	<p>697</p>	<p>Εγκρίνει :α) τους όρους της διακήρυξης της αντίστοιχης περίληψης και των επιτροπών του Ηλεκτρονικού, Ανοικτού, Τακτικού, Μειοδοτικού διαγωνισμού για το έργο: «Προμήθεια πετρελαίου θέρμανσης για την κάλυψη των αναγκών των Ν.Π.Δ.Δ. (Τ.Ε.Ι. Α.Μ.Θ., Ο.Α.Ε.Δ. Καβάλας) της Π.Ε. Καβάλας για το έτος 2016» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 238.006,50 ευρώ και β) την συγκρότηση των επιτροπών αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμού και ενστάσεων σύμφωνα με το από 28/4/2015 Πρακτικό κλήρωσης ως εξής:</p> <p>1) Επιτροπή Αξιολόγησης αποτελεσμάτων διαγωνισμού :</p> <p><u>Τακτικά Μέλη</u></p> <p>1. Γεωργαλάς Ιωάννης, ΠΕ Πληροφορικής/Πληροφορικής (SOFTWARE), υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, ως πρόεδρος.</p> <p>2. Παπαδόπουλος Παναγιώτης, ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων, ως μέλος.</p> <p>3. Καραγιάννη Γραμματούλα, ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, υπάλληλος Δ/σης Ανάπτυξης, ως μέλος.</p> <p><u>Αναπληρωματικά μέλη</u></p> <p>1. Βάρσου Σταματία, ΔΕ Πληροφορικής/Προσωπικού Η/Υ, υπάλληλος Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής</p> <p>2. Νεστωρίδης Ιωάννης, ΠΕ Μηχανικών/Αρχιτεκτόνων, υπάλληλος Δ/σης Τεχνικών Έργων.</p> <p>3. Κρύος Δημήτριος, ΤΕ Μηχανικών, υπάλληλος Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών.</p> <p>Ως Γραμματέα της Επιτροπής ορίζεται η κα.Πεσυρίδου Αθηνά, υπάλληλος της</p>

		<p>Διεύθυνσης Ανάπτυξης Π.Ε. Καβάλας, αναπληρούμενη από την κα. Μίτκα Ευαγγελία, υπάλληλο της ίδιας Διεύθυνσης .</p> <p>Έργο της Επιτροπής είναι η αξιολόγηση των αποτελεσμάτων του παραπάνω διαγωνισμού, η σύνταξη πρακτικού και η εισήγηση της αξιολόγησης στην Οικονομική Επιτροπή Περιφέρειας Ανατ. Μακεδονίας-Θράκης.</p> <p>2) Για την Επιτροπή αξιολόγησης Ενστάσεων του άρθρου 15 του Π.Δ. 118/2007 και προσφυγών του Ν.3886/10 του εν λόγω διαγωνισμού, τους παρακάτω υπαλλήλους της Π.Ε. Καβάλας:</p> <p><u>Τακτικά Μέλη</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κοσμίδου Αντιγόνη, του κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού, που υπηρετεί στην Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, ως πρόεδρος. 2. Λαζαρίδου Μαρία, του κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού, που υπηρετεί στην Δ/ση Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, ως μέλος. 3. Κοχλιαρίδου Φιλίππια, του κλάδου Π.Ε. Φυσικής Αγωγής, που υπηρετεί στην Δ/ση Διοικητικού- Οικονομικού, ως μέλος. <p><u>Αναπληρωματικά μέλη</u></p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Ναλπαντίδου Θεοδοσία, του κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού που υπηρετεί στην Δ/ση Διοικητικού-Οικονομικού. 2. Μουλάς Νικόλαος, του κλάδου Τ.Ε. Διοικητικού-Λογιστικού που υπηρετεί στην Δ/ση Ανάπτυξης. 3. Κιβράκης Σταύρος, του κλάδου Π.Ε. Διοικητικού-Οικονομικού/ Διοικητικού που υπηρετεί στο Τμήμα Πολιτικής Προστασίας. <p>Αρμοδιότητα της Επιτροπής είναι η εξέταση των υποβληθέντων ενστάσεων σύμφωνα με το άρθρο 15 του Π.Δ.118/07 και των προσφυγών του Ν.3886/10.</p> <p>Η συγκρότηση των παραπάνω επιτροπών, θα ισχύσει για όλες τις τυχόν επαναληπτικές διαδικασίες και μέχρι την ολοκλήρωση των διαγωνισμών.</p>
<p>8. Εισήγηση για την έγκριση τροποποίησης της με αριθμ. 89/2015 απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής που αφορά δρομολόγια μεταφοράς μαθητών της Π.Ε. Καβάλας.</p>	<p>698</p>	<p>Εγκρίνει την τροποποίηση της υπ αριθμ.89/2015 Απόφασης της Οικονομικής Επιτροπής με ΑΔΑ:7Ζ7ΛΒ-ΧΤ8 , Πρακτικό 6, με α/α.3, του 1ου και 2ου Δημοτικού Σχολείου της Ν. Περάμου (συστεγαζόμενα), η οποία αναφέρεται στη διαδρομή «Ν. ΠΕΡΑΜΟΣ (έδρα των Δημ. Σχολείων) - Ν. ΗΡΑΚΛΕΙΤΣΑ - ΑΓΙΟΣ ΑΝΔΡΕΑΣ (τόποι διαμονής</p>

		<p>μαθητών των Δημ. Σχολείων) με επιστροφή στις 14:00, από το λανθασμένο 2ημ/εβδομάδα στο σωστό καθημερινά.</p> <p>Κατά τα λοιπά ισχύει η 89/2015 Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής με ΑΔΑ: 7Ζ7ΛΒ-ΧΤ8.</p>
<p>9. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού του διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου: «Αξιοποίηση γεώτρησης Κοκκινοχωρίου Ν. Καβάλας και κατασκευή δεξαμενής» προϋπολογισμού με αναθεώρηση και Φ.Π.Α. 70.000,00 ευρώ.</p>	699	<p>Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό του διαγωνισμού για την ανάδειξη αναδόχου εκτέλεσης του έργου: «Αξιοποίηση γεώτρησης Κοκκινοχωρίου Ν. Καβάλας και κατασκευή δεξαμενής» προϋπολογισμού με αναθεώρηση και Φ.Π.Α. 70.000,00 ευρώ και την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την Κ/ξία Τιμοσίδη Δημήτρη – Μπόνια Χριστίνα με έκπτωση 35%.</p>
<p>10. Εισήγηση για την έγκριση της διακήρυξης και συγκρότησης επιτροπής διαγωνισμού για την δημοπράτηση του έργου: «Καθαρισμός αποστραγγιστικών τάφρων περιοχής Δ. Νέστου» προϋπολογισμού με αναθεώρηση και Φ.Π.Α. 80.000,00 ευρώ.</p>	700	<p>Εγκρίνει τους όρους της διακήρυξης για την δημοπράτηση του έργου: «Καθαρισμός αποστραγγιστικών τάφρων περιοχής Δ. Νέστου» προϋπολογισμού με αναθεώρηση και Φ.Π.Α. 80.000,00 ευρώ και την συγκρότηση της επιτροπής του διαγωνισμού αποτελούμενη από τα παρακάτω μέλη που κληρώθηκαν σύμφωνα με το από 20-7-2015 πρακτικό κλήρωσης και σύμφωνα με την απόφαση ΔΙΣΚΠΟ/Φ.18/οικ.21508/07-11-2011 του Υπουργού Διοικητικής Μεταρρύθμισης και Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης ως εξής:</p> <p>Τακτικά μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κακογεωργίου Ηλίας Μηχ/γος Μηχ/κός Τ.Ε. της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Καβάλας, ως πρόεδρος, 2. Αναγνωστόπουλος Αχιλλέας Πολ/κός Μηχ/κός ΤΕ της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Καβάλας ως μέλος 3. Βασιλειάδης Νικόλαος Πολ/κός Μηχ/κός ΠΕ της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Καβάλας ως μέλος <p>Αναπληρωματικά μέλη:</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Μπαλαμώτη Ευαγγελή Πολ/κός Μηχ/κός Τ.Ε. της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Καβάλας, 2. Σπαθοπούλου Ηρα Πολ/κός Μηχ/κός Τ.Ε. της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Καβάλας 3. Μερτζανίδης Ιωάννης Γεωλόγος της Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Καβάλας. <p>Τα αναπληρωματικά μέλη αναπληρώνουν κατά σειρά, οποιαδήποτε από τα τακτικά μέλη που τυχόν λείπουν, απουσιάζουν ή κωλύονται.</p>
<p>11. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.- Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής που αφορά την</p>	701	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο παρ' Εφέταις Αποστολίδη Κυριάκο Νομικό Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ και στον</p>

<p>προσφυγή της «Κ/Ξ Ι. ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΓΛΟΥ Ε.Ε.-ΠΑΠΠΑΣ ΑΘ.- ΧΑΣΑΠΗΣ ΑΘ.» σχετικά με την αίτηση απόρριψης της από 26-10-2010 αίτησης θεραπείας για το έργο: «Κατασκευή σταθμού μεταφόρτωσης απορριμμάτων Ελευθερούπολης Καβάλας».</p>		<p>δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω Γούναρη Κωνσταντίνο όπως από κοινού ή και χωριστά να παρασταθούν και να εκπροσωπήσουν, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας –Θράκης, ενώπιον του Διοικητικού Εφετείου Κομοτηνής την Τρίτη 13 Οκτωβρίου 2015 και ώρα 10:00 π.μ. και αφορά την προσφυγή της «Κ/Ξ Ι. ΔΕΡΜΕΝΤΖΟΓΛΟΥ Ε.Ε.-ΠΑΠΠΑΣ ΑΘ.- ΧΑΣΑΠΗΣ ΑΘ.» σχετικά με την αίτηση απόρριψης της από 26-10-2010 αίτησης θεραπείας για το έργο: «Κατασκευή σταθμού μεταφόρτωσης απορριμμάτων Ελευθερούπολης Καβάλας», καθώς και σε τυχόν αναβολές αυτής.</p>
<p>12. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.- Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας που αφορά την προσφυγή του Αποστόλου Αλεπού κατά της με αρ. 14/2006 απόφασης της Α' Επιτροπής Απαλλοτριώσεων Καβάλας.</p>	<p>702</p>	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο παρ'Εφέταις Αποστολίδη Κυριάκο Νομικό Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ και στον δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω Γούναρη Κωνσταντίνο όπως από κοινού ή και χωριστά να παρασταθούν και να εκπροσωπήσουν, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας –Θράκης, ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας στην δικάσιμο της 29ης Σεπτεμβρίου 2015 για την προσφυγή του Αποστόλου Αλεπού κατά της με αρ. 14/2006 απόφασης της Α' Επιτροπής Απαλλοτριώσεων Καβάλας, καθώς και σε τυχόν αναβολές αυτής.</p>
<p>13. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ.- Π.Ε. Καβάλας ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας που αφορά την προσφυγή της Τσαγανού Δέσποινας κατά της με αρ. 9/2006 απόφασης της Α' Επιτροπής Απαλλοτριώσεων Καβάλας.</p>	<p>703</p>	<p>Να παρασχεθεί η εντολή και πληρεξουσιότητα στον δικηγόρο παρ'Εφέταις Αποστολίδη Κυριάκο Νομικό Σύμβουλο της Π.Α.Μ.Θ και στον δικηγόρο παρ' Αρείω Πάγω Γούναρη Κωνσταντίνο όπως από κοινού ή και χωριστά να παρασταθούν και να εκπροσωπήσουν, την Περιφέρεια Ανατ. Μακεδονίας –Θράκης, ενώπιον του Διοικητικού Πρωτοδικείου Καβάλας στην δικάσιμο της 29ης Σεπτεμβρίου 2015 για την προσφυγή της Τσαγανού Δέσποινας κατά της με αρ. 9/2006 απόφασης της Α' Επιτροπής Απαλλοτριώσεων Καβάλας καθώς και σε τυχόν αναβολές αυτής.</p>
<p>14. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015.</p>	<p>704</p>	<p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης οικονομικού έτους 2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.</p>
<p>15. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διενέργειας Ηλεκτρονικού Δημόσιου Ανοιχτού Διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό στη μέση λιανική τιμή όπως καθορίζεται από την Δ/ση Ανάπτυξης -Τμήμα Εμπορίου της Π.Ε. Ξάνθης για την προμήθεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης</p>	<p>705</p>	<p>Εγκρίνει τους όρους διενέργειας Ηλεκτρονικού Δημόσιου Ανοιχτού Διαγωνισμού με κριτήριο κατακύρωσης το μεγαλύτερο ποσοστό έκπτωσης επί τοις εκατό στη μέση λιανική τιμή όπως καθορίζεται από την Δ/ση Ανάπτυξης - Τμήμα Εμπορίου της Π.Ε. Ξάνθης για την προμήθεια υγρών καυσίμων για τις ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης</p>

<p>(συμπεριλαμβανομένου και του ΚΕΔΔΥ) για το έτος 2016, τη σχετική διακήρυξη, την περίληψή της καθώς και το πρακτικό κληρώσεων των Επιτροπών αξιολόγησης και ενστάσεων του διαγωνισμού.</p>		<p>(συμπεριλαμβανομένου και του ΚΕΔΔΥ) για το έτος 2016, τη σχετική διακήρυξη, την περίληψή της καθώς και την συγκρότηση των Επιτροπών αξιολόγησης και ενστάσεων του διαγωνισμού σύμφωνα με το από 4/9/2015 πρακτικό κληρώσεων ως εξής:</p> <p>A) Επιτροπή αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού για την ανάδειξη παρόχων για την προμήθεια υγρών καυσίμων προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης για το έτος 2016.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Γιαννόπουλος Θωμάς, προϊστάμενο του τμήματος Περιβάλλοντος και Υδροοικονομίας, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών ειδ. Περιβάλλοντος με βαθμό Β', με αναπληρώτρια την Κηπουρού Δέσποινα, υπάλληλο της Δ/σης Τεχνικών Έργων, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών με βαθμό Ε'. 2. Τσακαλίδης Σέργιος, υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Γεωπόνων με βαθμό Δ', με αναπληρώτρια την Μπάτζιου Δήμητρα, υπάλληλο του Γραφείου ΠΑΜ-ΠΣΕΑ, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Δ'. 3. Μυλωνοπούλου Μαρία, υπάλληλος της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, του κλάδου ΠΕ Κοινωνικής Εργασίας με βαθμό Δ', με αναπληρωτή τον Ομέρ Ομέρ, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας και Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Κτηνιάτρων με βαθμό Ε'. <p>B) Επιτροπή ενστάσεων της αξιολόγησης των αποτελεσμάτων του διαγωνισμού για την ανάδειξη παρόχων για την προμήθεια υγρών καυσίμων προκειμένου να καλυφθούν οι ανάγκες της Π.Ε. Ξάνθης για το έτος 2016.</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Τσατλίδου Μερσίνη, προϊσταμένη του τμήματος Κοινωνικής Αλληλεγγύης της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού με βαθμό Δ', με αναπληρώτρια την Κανδυλίδου Σοφία, προϊσταμένη του Τμήματος Εμπορίου και Τουρισμού της Δ/σης Ανάπτυξης, του κλάδου ΠΕ Διοικητικού Οικονομικού με βαθμό Β'. 2. Μπαλτόπουλος Βασίλειος, υπάλληλος της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Κτηνιάτρων με
--	--	---

		<p>βαθμό Ε΄, με αναπληρωτή τον Καμαριανάκη Ανδρέα, υπάλληλο της Δ/σης Αγροτικής Οικονομίας & Κτηνιατρικής, του κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών ειδ. Γεωπόνων, με βαθμό Δ΄.</p> <p>3. Νεραντζίδου Ευφροσύνη υπάλληλος της Δ/σης Δημόσιας Υγείας και Κοινωνικής Μέριμνας, του κλάδου ΤΕ Επαγ/των Υγείας Πρόνοιας με βαθμό Ε΄, με αναπληρωτή τον Λύρατζη Πασχάλη, προϊστάμενο του Τεχνικού Τμήματος της Δ/σης Μεταφορών και Επικοινωνιών, του κλάδου ΤΕ Μηχανικών ειδ. Ηλεκτρολόγων με βαθμό Δ΄.</p> <p>Το πρώτο όνομα που κληρώθηκε από τα τακτικά μέλη της κάθε επιτροπής είναι και ο πρόεδρος της Επιτροπής. Γραμματέας των επιτροπών ορίζεται η Δουμπά Παρασκευή του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, με αναπληρωτή τον Βαφειάδη Ευστάθιο του κλάδου ΠΕ Διοικητικού-Οικονομικού, και οι δύο υπάλληλοι του τμήματος Προμηθειών της Δ/σης Διοικητικού-Οικονομικού της Π.Ε Ξάνθης.</p>
<p>16. Εισήγηση για την έγκριση: Α) Του Πρακτικού 2 της διενέργειας του Πρόχειρου Δημόσιου Ανοιχτού Μειοδοτικού Διαγωνισμού για την ανάθεση του καθαρισμού των χώρων των υπηρεσιών της Π.Ε. Ξάνθης για το έτος 2016, Β) Της επαναπροκήρυξης του διαγωνισμού, τη σχετική διακήρυξη και τη περίληψη, καθώς και τα μέλη των επιτροπών αξιολόγησης και ενστάσεων του διαγωνισμού.</p>	<p>706</p>	<p>Εγκρίνει: A) το συνημμένο Πρακτικό 2 της Επιτροπής Αξιολόγησης αποτελεσμάτων του άγονου διαγωνισμού, με θέμα «Διενέργεια ανοικτού δημοσίου πρόχειρου μειοδοτικού διαγωνισμού για την καθαριότητα των χώρων των υπηρεσιών της Περιφερειακής Ενότητας Ξάνθης για το έτος 2016 <<αποσφράγιση οικονομικής προσφοράς>> και B) την επαναπροκήρυξη του διαγωνισμού, της σχετικής διακήρυξης και της περίληψης αυτής, με τους ίδιους όρους και τα ίδια μέλη στην Επιτροπή αξιολόγησης και ενστάσεων.</p>
<p>17. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Επισκευή –συντήρηση κτηνιατρείου Ξάνθης», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 52.800,00 ευρώ.</p>	<p>707</p>	<p>Εγκρίνει το συνημμένο πρακτικό της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Επισκευή –συντήρηση κτηνιατρείου Ξάνθης», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 52.800,00 ευρώ και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική επιχείρηση «ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΚΑΓΙΑΝΤΑΛΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ ΤΟΥ ΘΕΟΔΩΡΟΥ – ΠΟΛΥΖΩΗ ΜΑΡΙΑ ΤΟΥ ΒΑΣΙΛΕΙΟΥ», με προσφορά ολικής δαπάνης εργασιών: είκοσι τέσσερις χιλιάδες, πεντακόσια σαράντα πέντε ευρώ και τέσσερα λεπτά (24.545,04 ευρώ) χωρίς το Φ.Π.Α. και μέση έκπτωση σαράντα τρία και εξήντα εννέα τοις εκατό (43,69%).</p>
<p>18. Εισήγηση για την έγκριση: Α) Της διακήρυξης δημοπρασίας και της</p>	<p>708</p>	<p>Εγκρίνει: Α) την διακήρυξη δημοπρασίας και της περίληψης</p>

<p>περίληψης διακήρυξης του έργου: «Βελτίωση κυκλοφοριακής σύνδεσης στην περιοχή Σφαγείων Γενισέας» και Β) Της σύστασης επιτροπής διαγωνισμού, προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 70.000,00 ευρώ.</p>		<p>διακήρυξης του έργου: «Βελτίωση κυκλοφοριακής σύνδεσης στην περιοχή Σφαγείων Γενισέας», με πρόχειρο διαγωνισμό προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 70.000,00 ευρώ και Β) την συγκρότηση της επιτροπής διαγωνισμού, η οποία σύμφωνα με το από το υπ' αρ. 124178 /Ξ ΔΤΕ- 4542 /14 -9-2015 πρακτικό κλήρωσης, αποτελείται από τα εξής μέλη:</p> <p>Τακτικά μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Μπέη Αικατερίνη Πολιτικό Μηχανικό στη ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως Πρόεδρο της Επιτροπής, 2. Νικολαΐδου Στέλλα Πολιτικό Μηχανικό στη ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, ως μέλος και αναπληρώτρια της Προέδρου. 3. Κομνινακίδης Νικόλαος Πολιτικό Μηχανικό Τ.Ε. στη ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης ως μέλος <p>Αναπληρωματικά μέλη</p> <ol style="list-style-type: none"> 1. Κάκογλου Διαμαντούλα Πολιτικό Μηχανικό στην ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης 2. Καλπακτσίδου Δέσπινα Τοπογράφο Μηχ/κό στη ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης, 3. Πούλκο Κωνσταντίνο Ηλεκτρολόγο Μηχανικό Τ.Ε. στη ΔΤΕ ΠΕ Ξάνθης
<p>19. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού του έργου: «Προστασία κοίτης σε περιοχές του χειμάρρου Κιμμεριών», προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 760.000,00 ευρώ.</p>	<p>709</p>	<p>Εγκρίνει το από 22-09-2015 συνημμένο Πρακτικό της Επιτροπής Διαγωνισμού του έργου «ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΚΟΙΤΗΣ ΣΕ ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΟΥ ΧΕΙΜΑΡΡΟΥ ΚΙΜΜΕΡΙΩΝ», προϋπολογισμού 760.000,00 € με ΦΠΑ και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική επιχείρηση «ΤΣΗΚΟΣ ΠΕΤΡΟΣ ΚΑΙ ΥΙΟΙ Ο.Ε.» με προσφορά ολικής δαπάνης εργασιών χωρίς Φ.Π.Α.: Διακόσια εξήντα μία χιλιάδες διακόσια ογδόντα δυο ευρώ και εβδομήντα έξι λεπτά (261.282,76 €) με μέση έκπτωση πενήντα επτά και εβδομήντα ένα τοις εκατό (57,71%).</p>
<p>20. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015.</p>	<p>710</p>	<p>Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης δαπανών των υπηρεσιών της Π.Ε. Έβρου οικονομικού έτους 2015 σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.</p>
<p>21. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Μονομελούς Εφετείου Θράκης σχετικά με την γνωμοδότηση για την άσκηση ή μη, έφεσης κατά απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης που αφορά την καταβολή χρονοεπιδόματος.</p>	<p>711</p>	<p style="text-align: center;">ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ και 3 λευκά)</p> <p>Να μην ασκηθεί αίτηση αναίρεσης ενώπιον του Αρείου Πάγου κατά της με αριθμό 57/2015 απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Αλεξανδρούπολης που αφορά την καταβολή χρονοεπιδόματος.</p>

		Μειοψήφησαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Φώτιος Καραλίδης, Τσαλδαρίδης Αναστάσιος και Παντελής Λασκαρίδης, ψηφίζοντας Λευκό, αναφέροντας ότι η εισήγηση της Υπηρεσίας προτρέπει για μη άσκηση ένδικων μέσων, ενώ η γνωμοδότηση του δικηγόρου αναφέρει το αντίθετο με αποτέλεσμα να υπάρχει διχογνωμία.
22. Εισήγηση για την έγκριση ανάθεσης δικαστικής εκπροσώπησης της Π.Α.Μ.Θ. ενώπιον του Αρείου Πάγου σχετικά με την γνωμοδότηση για την άσκηση ή μη, αίτησης αναίρεσης κατά απόφασης του Μονομελούς Πρωτοδικείου Θράκης που αφορά την καταβολή μισθολογικών επιδομάτων.	712	<p style="text-align: center;">ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 6 υπέρ και 3 λευκά)</p> <p>Να μην ασκηθεί αίτηση αναίρεσης ενώπιον του Αρείου Πάγου κατά της με αριθμό 150/2015 απόφασης του Μονομελούς Εφετείου Θράκης που αφορά την καταβολή χρονοεπιδόματος.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Φώτιος Καραλίδης, Τσαλδαρίδης Αναστάσιος και Παντελής Λασκαρίδης, ψηφίζοντας Λευκό, αναφέροντας ότι η εισήγηση της Υπηρεσίας προτρέπει για μη άσκηση ένδικων μέσων, ενώ η γνωμοδότηση του δικηγόρου αναφέρει το αντίθετο με αποτέλεσμα να υπάρχει διχογνωμία.</p>
23. Εισήγηση για την έγκριση του πρακτικού δημοπρασίας του έργου: «Τοποθέτηση πινακίδων σήμανσης και στηθαίων ασφαλείας έτους 2012» προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 120.000,00 ευρώ και την κατακύρωση του έργου στον μειοδότη «Α.ΤΣΩΡΟΣ-Λ.ΣΑΚΚΑΣ Ο.Ε.».	713	Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό Δημοπρασίας του έργου: «ΤΟΠΟΘΕΤΗΣΗ ΠΙΝΑΚΙΔΩΝ ΣΗΜΑΝΣΗΣ ΚΑΙ ΣΤΗΘΑΙΩΝ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ ΕΤΟΥΣ 2012» και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εργοληπτική επιχείρηση «Α.ΤΣΩΡΟΣ-Λ.ΣΑΚΚΑΣ Ο.Ε. » με έκπτωση 43%.
24. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του υποέργου: «Συντήρηση εθνικού και επαρχιακού οδικού δικτύου νοτίως του ποταμού Ερυθροποτάμου» του έργου: «Επισκευή και συντήρηση οδικού δικτύου Π.Α.Μ.Θ.» αναδόχου «ΑΚΜΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Τ.Ε.».	714	Εγκρίνει την χορήγηση παράτασης περαίωσης εργασιών του ΥΠΟΕΡΓΟΥ: «ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΕΘΝΙΚΟΥ ΚΑΙ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΝΟΤΙΩΣ ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΕΡΥΘΡΟΠΟΤΑΜΟΥ» ΤΟΥ ΕΡΓΟΥ: «ΕΠΙΣΚΕΥΗ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ ΟΔΙΚΟΥ ΔΙΚΤΥΟΥ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΣ ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΜΑΚΕΔΟΝΙΑΣ – ΘΡΑΚΗΣ», Αναδόχου: ΑΚΜΩΝ ΕΝΕΡΓΕΙΑΚΗ Α.Τ.Ε., συνολικής δαπάνης 858.326,78 € (με Φ.Π.Α.), συνολικά κατά πέντε μήνες ήτοι έως την 08-03-2016, για την ολοκλήρωση του.
25. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Βελτίωση επαρχιακού δρόμου Κομάρων-Ελιάς της Π.Ε. Έβρου» υποέργου: «Βελτίωση επαρχιακού δρόμου Κομάρων-Ελιάς της Π.Ε. Έβρου» αναδόχου «ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ	715	Εγκρίνει την χορήγηση παράτασης περαίωσης εργασιών του έργου «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΚΟΜΑΡΩΝ – ΕΛΙΑΣ ΤΗΣ ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ» υποέργου: «ΒΕΛΤΙΩΣΗ ΕΠΑΡΧΙΑΚΟΥ ΔΡΟΜΟΥ ΚΟΜΑΡΩΝ – ΕΛΙΑΣ ΤΗΣ

ΔΑΓΡΕΣ Α.Τ.Ε.-ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α.Ε.».		ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗΣ ΕΝΟΤΗΤΑΣ ΕΒΡΟΥ», Αναδόχου: ΚΟΙΝΟΠΡΑΞΙΑ ΔΑΓΡΕΣ Α.Τ.Ε. – ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ Α.Ε., συνολικής δαπάνης 2.967.783,54 € (με Φ.Π.Α.), κατά δύο μήνες ήτοι έως την 30-11-2015 για την ολοκλήρωση του.
26. Εισήγηση για την έγκριση διάθεσης πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης.	716	Εγκρίνει την διάθεση πίστωσης των δαπανών έτους 2015 της Περιφέρειας Αν. Μακεδονίας & Θράκης και των Διευθύνσεων της Π.Ε. Ροδόπης σύμφωνα με τον συνημμένο πίνακα.
27. Εισήγηση για την έγκριση της 6ης Τροποποίησης του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οικονομικού Έτους 2015.	717	<p style="text-align: center;">ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (Με ψήφους 5 υπέρ και 2 αποχές)</p> <p>Καταρτίζει την 6η Τροποποίηση του Προϋπολογισμού της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, Οικονομικού Έτους 2015 και παραπέμπει το θέμα στο Περιφερειακό Συμβούλιο για έγκριση, λόγω αρμοδιότητας.</p> <p>Μειοψήφησαν τα μέλη της οικονομικής επιτροπής Τσαλδαρίδης Αναστάσιος και Παντελής Λασκαρίδης, απέχοντας από την συζήτηση ψηφοφορία του θέματος, γιατί εξ αρχής δεν συμμετείχαν στην συζήτηση του προϋπολογισμού.</p>
28. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 3 της επιτροπής του επαναληπτικού (2/2015) διαγωνισμού του έργου: «Υπηρεσίες Καθαρισμού των χώρων των κτιρίων της Π.Α.Μ.Θ και της Π.Ε. Ροδόπης για το έτος 2015» συνολικού προϋπολογισμού με Φ.Π.Α. 130.000,00 ευρώ.	718	Εγκρίνει το συνημμένο Πρακτικό της Επιτροπής αξιολόγησης προσφορών του Ηλεκτρονικού δημόσιου ανοικτού διαγωνισμού για την παροχή υπηρεσιών καθαρισμού των χώρων των κτιρίων της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης – Π.Ε. Ροδόπης για ένα (1) έτος και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την εταιρεία ΚΑΤΣΑΡΙΔΗΣ ΝΙΚΟΛΑΟΣ & ΣΙΑ Ο.Ε.
29. Εισήγηση για την έγκριση των όρων διακήρυξης παροχής υπηρεσιών ασφάλισης οχημάτων της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Ροδόπης και επιτροπών διενέργειας του διαγωνισμού και ενστάσεων, για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους, ενδεικτικού προϋπολογισμού 15.000,00 ευρώ.	719	Εγκρίνει τους όρους διακήρυξης παροχής υπηρεσιών ασφάλισης οχημάτων της Π.Α.Μ.Θ.-Π.Ε. Ροδόπης και επιτροπών διενέργειας του διαγωνισμού και ενστάσεων, για χρονικό διάστημα ενός (1) έτους, ενδεικτικού προϋπολογισμού 15.000,00 ευρώ. Οι επιτροπές διενέργειας και ενστάσεων ορίζονται αυτές που συγκροτήθηκαν για το έτος 2015 με την αριθ. 34/2015 (ΑΔΑ: Β7Ζ7ΛΒ-ΓΔΓ) Απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης.
30. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Κατασκευή παιδικών κατασκηνώσεων Ιεράς Μητρόπολης Μαρωνείας και Κομοτηνής» αναδόχου «GEOGENESIS Α.Ε.».	720	Εγκρίνει την χορήγηση παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Κατασκευή παιδικών κατασκηνώσεων Ιεράς Μητρόπολης Μαρωνείας και Κομοτηνής» αναδόχου «GEOGENESIS Α.Ε.», με αναθεώρηση 210 ημερολογιακών ημερών (7 μήνες)

		ήτοι νέα συμβατική περαίωση του έργου στις 23-03-2016.
31. Εισήγηση για την έγκριση του από 15-9-2015, πρακτικού άγονου διαγωνισμού του έργου: «Αποκατάσταση ζημιών οδοστρωμάτων στην περιοχή Νέας Σάντας - Κέχρου».	721	Εγκρίνει το από 15-9-2015 συνημμένο Πρακτικό άγονου διαγωνισμού του έργου «Αποκατάσταση ζημιών οδοστρωμάτων στην περιοχή Νέας Σάντας - Κέχρου» και την επανάληψη της δημοπρασίας με τους ίδιους όρους.
32. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης 3ης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του έργου: «Κατασκευή αγωνιστικού χώρου στίβου και ηλεκτροφωτισμός γηπέδου Σαπών».	722	Εγκρίνει την χορήγηση 3ης παράτασης της προθεσμίας περαίωσης του έργου: «Κατασκευή αγωνιστικού χώρου στίβου και ηλεκτροφωτισμός γηπέδου Σαπών» κατά 3 μήνες δηλαδή έως τις 07-10-2015.
33. Εισήγηση για την έγκριση χορήγησης παράτασης προθεσμίας περαίωσης εργασιών του υποέργου: «Αποπεράτωση νέας πτέρυγας της μονάδας ανοικτής φροντίδας ηλικιωμένων Κομοτηνής, αναδιάρθρωση και εκσυγχρονισμός του υπάρχοντος κτιρίου» του έργου: «Αποπεράτωση νέας πτέρυγας της μονάδας ανοικτής φροντίδας ηλικιωμένων Κομοτηνής, αναδιάρθρωση και εκσυγχρονισμός του υπάρχοντος κτιρίου και εξοπλισμός του συγκροτήματος» αναδόχου: «ΑΛΚΩΝ ΑΤΕ», ΚΑΕ: 2012ΕΠ03180062, με συνολικό κόστος σύμβασης 1.515.749,86 ευρώ.	723	Εγκρίνει την χορήγηση παράτασης προθεσμίας περαίωσης του υποέργου: «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΝΕΑΣ ΠΤΕΡΥΓΑΣ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ» του έργου «ΑΠΟΠΕΡΑΤΩΣΗ ΝΕΑΣ ΠΤΕΡΥΓΑΣ ΤΗΣ ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΝΟΙΚΤΗΣ ΦΡΟΝΤΙΔΑΣ ΗΛΙΚΙΩΜΕΝΩΝ ΚΟΜΟΤΗΝΗΣ, ΑΝΑΔΙΑΡΡΥΘΜΙΣΗ ΚΑΙ ΕΚΣΥΓΧΡΟΝΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΥΠΑΡΧΟΝΤΟΣ ΚΤΙΡΙΟΥ ΚΑΙ ΕΞΟΠΛΙΣΜΟΣ ΤΟΥ ΣΥΓΚΡΟΤΗΜΑΤΟΣ», Αναδόχου ΑΛΚΩΝ ΑΤΕ, με συνολικό ποσό σύμβασης 1.515.749,86€, για χρονικό διάστημα 61 ημερών, δηλαδή έως την 30-11-2015.
34. Εισήγηση για την έγκριση εκτέλεσης με αυτεπιστασία του έργου: «Συντήρηση κτιρίων Π.Α.Μ.Θ.» από τη Δ.Τ.Ε. Π.Ε. Ροδόπης Π.Α.Μ.Θ., προϋπολογισμού 100.000,00 ευρώ.	724	Εγκρίνει την εκτέλεση του έργου «Συντήρηση κτιρίων Περιφέρειας ΑΜΘ» με αυτεπιστασία από τη ΔΤΕ Π.Ε. Ροδόπης Περιφέρειας Α.Μ.-Θ., προϋπολογισμού 100.000,00 ευρώ, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 79 και της περίπτωσης β της παραγρ. 1 του άρθρου 2 Ν. 3669/2008.
35. Εισήγηση για την έγκριση της με αριθμ. πρωτ. οικ.5269/15-9-2015 (ΑΔΑ: 7Ε7Μ7ΛΒ-Χ66) απόφασης του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. που αφορά την τροποποίηση της με αριθμ.4621/12-8-2015 απόφασης της παραχώρησης του ΚΗΗ 6545 οχήματος της Π.Α.Μ.Θ. στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Ξάνθης ως προς το χρονικό διάστημα της παραχώρησης το οποίο παρατείνεται μέχρι 30-9-2015.	725	Εγκρίνει την με αριθμ. πρωτ. οικ.5269/15-9-2015 (ΑΔΑ: 7Ε7Μ7ΛΒ-Χ66) απόφαση του Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. που αφορά την τροποποίηση της με αριθμ.4621/12-8-2015 απόφασης της παραχώρησης του ΚΗΗ 6545 οχήματος της Π.Α.Μ.Θ. στην Πυροσβεστική Υπηρεσία Ξάνθης ως προς το χρονικό διάστημα της παραχώρησης το οποίο παρατείνεται μέχρι 30-9-2015.
36. Εισήγηση για την έγκριση μετακινήσεων του Περιφερειάρχη, Αντιπεριφερειάρχων και Περιφερειακών Συμβούλων της Π.Α.Μ.Θ.	726	Εγκρίνει: 1) την μετακίνηση του Θεματικού Αντιπεριφερειάρχη της Π.Α.Μ.Θ. Παπαδόπουλου Σωτήριου ως εξής: Α) Αναχώρηση 25/09/2015 ΚΑΒΑΛΑ-ΚΕΡΑΜΩΤΗ-ΘΑΣΟΣ και επιστροφή την επόμενη μέρα 26/09/2015 από ΠΡΙΝΟ

ΘΑΣΟΥ- ΚΑΒΑΛΑ με Ι.Χ. αυτοκίνητο με αριθμό κυκλοφορίας ΚΒΤ 2496

Η μετάβαση του κ. Παπαδόπουλου στην Θάσο έγινε μέσω Κεραμωτής λόγω μη τακτικών δρομολογίων από Καβάλα. Ο κ. Παπαδόπουλος δεν επιθυμεί αποζημίωση διανυκτέρευσης. Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης του ανέρχεται :

Χιλιομετρική απόσταση 141,45 χιλ. Χ 0,15=	21,21
Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό με διανυκτέρευση (29,35+9,78)=	39,13
Αντίτιμο εισιτηρίου (αυτοκινήτου – επιβάτη)	52,50
Σ Υ Ν Ο Λ Ο	112,84

Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη και πραγματοποιείται προκειμένου να συναντηθεί με τον Δήμαρχο Θάσου και να παρευρεθεί στην συνάντηση-ημερίδα των ΚΟΙΝ.Σ.ΕΠ της Περιφέρειας Α.Μ.Θ. , που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 26 Σεπτεμβρίου 2015 στον Πρίνο στο πλαίσιο της υλοποίησης της πράξης «Παρέμβαση για την απασχόληση στη Θάσο».

Η δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης θα καταβληθεί από τον ειδικό φορέα 0072, ΚΑΕ ΤΑΞΙΔΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΕ: 0716.0002. Δικαιούμενες ημέρες:(60), Πραγματοποιηθείσες:(35) (με την υπογραφή της παρούσας), Υπόλοιπο :(25).

Β) 01/10/2015 ΚΑΒΑΛΑ-ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΜΕΓ. ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΣ ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ ΟΔΙΚΩΣ ΜΕ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ 01/10/2015 ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΧΡΥΣΟΥΠΟΛΗΣ – ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ
01/10/2015 ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ – ΣΥΝΤΑΓΜΑ - ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΑΘΗΝΩΝ- ΜΕ ΔΗΜΟΣΙΟ ΜΕΤΑΦΟΡΙΚΟ ΜΕΣΟΝ 01/10/2015 ΑΘΗΝΑ - ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΩΣ 01/10/2015 ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΑΛΕΞΑΝΔΡΟΥΠΟΛΗΣ - ΚΑΒΑΛΑ ΟΔΙΚΩΣ ΜΕ ΥΠΗΡΕΣΙΑΚΟ ΑΥΤΟΚΙΝΗΤΟ

Η επιστροφή θα γίνει μέσω Αλεξανδρούπολης λόγω μη εκτέλεσης δρομολογίων στην γραμμή Αθηνών Καβάλας. Το προϋπολογιζόμενο κόστος της μετακίνησης του ανέρχεται :

Αντίτιμο αεροπορικού εισιτηρίου	226,29
Ημερήσια αποζημίωση εσωτερικό	9,78

		<table border="1"> <tr> <td>Αντίτιμο εισιτηρίου Δημ. Μετ. Μέσων</td> <td>10,00</td> </tr> <tr> <td>Διόδια Αλεξανδρούπολη-Καβάλα</td> <td>2,50</td> </tr> <tr> <td>Σ Υ Ν Ο Λ Ο</td> <td>248,57</td> </tr> </table>	Αντίτιμο εισιτηρίου Δημ. Μετ. Μέσων	10,00	Διόδια Αλεξανδρούπολη-Καβάλα	2,50	Σ Υ Ν Ο Λ Ο	248,57
Αντίτιμο εισιτηρίου Δημ. Μετ. Μέσων	10,00							
Διόδια Αλεξανδρούπολη-Καβάλα	2,50							
Σ Υ Ν Ο Λ Ο	248,57							
		<p>Η συγκεκριμένη μετακίνηση κρίνεται κατεπείγουσα και επιβεβλημένη, προκειμένου να συναντηθεί με τη διοίκηση του ΟΠΕΚΕΠΕ για θέματα Βοσκοτόπων.</p> <p>Η δαπάνη για την αποζημίωση της μετακίνησης θα καταβληθεί από τον ειδικό φορέα 0072, ΚΑΕ ΤΑΞΙΔΙΑ ΕΣΩΤΕΡΙΚΟΥ ΚΑΕ: 0716.0002 Δικαιούμενες ημέρες:(60), Πραγματοποιηθείσες:(36)(με την υπογραφή της παρούσας), Υπόλοιπο:(24).</p>						
37. Εισηγήση για την επικύρωση Πρακτικού 36ης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.	727	Επικυρώνει το Πρακτικό 36/2015 προηγούμενης συνεδρίασης της Οικονομικής Επιτροπής.						
38. Εισηγήση για την έγκριση ανάθεσης νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Π/θμιας και Δ/θμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Έβρου για το σχολικό έτος 2015-2016 με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης.	728	Εγκρίνει την ανάθεση των παρακάτω νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας & Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για το σχολικό έτος 2015-2016 με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, με κόστος που προκύπτει από την εφαρμογή της υπ' αριθμ.24001/11-6-2013 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ 1449/Β'/14-6-2013), σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 17 του Ν.4286/2014(ΦΕΚ194/Α/19-9-2014) προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι ανάγκες μεταφοράς των μαθητών Π/θμιας & Δ/θμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Έβρου, που προέκυψαν κατά την έναρξη του σχολικού έτους 2015-2016.						
39. Εισηγήση για την έγκριση ανάθεσης νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Π/θμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Έβρου για το σχολικό έτος 2015-2016 με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης.	729	Εγκρίνει την ανάθεση των νέων δρομολογίων μεταφοράς μαθητών Πρωτοβάθμιας Εκπαίδευσης της Περιφερειακής Ενότητας Έβρου για το σχολικό έτος 2015-2016 με τη διαδικασία της διαπραγμάτευσης, με κόστος που προκύπτει από την εφαρμογή της υπ' αριθμ.24001/11-6-2013 Κ.Υ.Α. (ΦΕΚ 1449/Β'/14-6-2013), σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.2 του άρθρου 17 του Ν.4286/2014 (ΦΕΚ 194/Α/19-9-2014) προκειμένου να εξυπηρετηθούν οι ανάγκες μεταφοράς των μαθητών Π/θμιας Εκπαίδευσης της Π.Ε. Έβρου, που προέκυψαν κατά την έναρξη του σχολικού έτους 2015-2016, όπως αυτά παρουσιάζονται στον συνημμένο πίνακα.						
40. Εισηγήση για την έγκριση της υπ'αριθμ. 5265/16-9-2015 απόφασης του	730	Εγκρίνει την υπ. αριθμ.5265/16-9-2015 (ΑΔΑ:7ΡΒΛ7ΛΒ-Ζ1Κ) απόφαση του						

<p>Περιφερειάρχη Α.Μ.Θ. που αφορά την προσωρινή παραχώρηση του πρώην Κτηνιατρικού Κέντρου Δράμας σε εθελοντή κτηνίατρο, κράτους μέλους της Ε.Ε. για την υλοποίηση προγράμματος δωρεάν στείρωσεων και σήμανσης αδέσποτων ζώων συντροφιάς από τον Ευρωπαϊκό οργανισμό εθελοντών κτηνιάτρων στο Δήμο Δράμας από 21-9-2015 έως 27-9-2015.</p>		<p>Περιφερειάρχη της Π.Α.Μ.Θ. που αφορά την προσωρινή παραχώρηση του πρώην Κτηνιατρικού Κέντρου Δράμας σε εθελοντή κτηνίατρο κράτους μέλους της ΕΕ για την υλοποίηση προγράμματος δωρεάν στείρωσεων και σήμανσης αδέσποτων ζώων συντροφιάς από τον Ευρωπαϊκό οργανισμό εθελοντών κτηνιάτρων στο Δήμο Δράμας από 21-9-2015 έως 27-9-2015.</p>
<p>41. Εισήγηση για την έγκριση πρακτικού 2 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών και Αξιολόγησης Προσφορών για τον Ηλεκτρονικό Διεθνή Ανοικτό Μειοδοτικό Διαγωνισμό για την «Ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων, για τις ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών της Π.Α.Μ.Θ., της Π.Ε. Ροδόπης και των Ν.Π. για το 2015» (αριθ. διακ. 3/2015 – αριθ. ΕΣΗΔΗΣ 11266).</p>	<p>731</p>	<p>Εγκρίνει: α) το συνημμένο Πρακτικό 2 της Επιτροπής Διενέργειας Διαγωνισμών και Αξιολόγησης Προσφορών για τον Ηλεκτρονικό Διεθνή Ανοικτό Μειοδοτικό Διαγωνισμό για την «Ανάδειξη προμηθευτή υγρών καυσίμων, για τις ανάγκες των επιτελικών υπηρεσιών της ΠΑΜΘ, της ΠΕ Ροδόπης και των Ν.Π. για το 2015» και συγκεκριμένα την ανάδειξη ως αναδόχου του έργου την Παρασκευή Βελκοπούλου και β) την διενέργεια της Γ' Φάσης (Προσκόμιση Δικαιολογητικών Προσωρινού Μειοδότη).</p>

**Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ
ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ**

ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ ΠΕΤΡΟΒΙΤΣ